

Krosno, dnia 16 lutego 2018 roku

Do wszystkich uczestników postępowania  
(www.krosno.med.pl)

**ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW  
W POSTĘPOWANIU**

**na zakup wraz z dostawą sprzętu medycznego i wyposażenia dla Oddziału Ginekologiczno-Położniczego i Poradni Ginekologiczno-Położniczej w ramach zadania „Regionalne Centrum Południowego Podkarpacia Kobieta i Dziecko - wysokospecjalistyczna opieka zdrowotna” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Osi Priorytetowej 6 Spójność przestrzenna i społeczna Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020**

**Nr postępowania EZ/215/10/2018**

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1. Pakiet nr 2 - Zakup wraz z dostawą 2 szt. chłodziarek na leki**

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę na leki o zakresie temperatury wewnętrznej od +2°C do +20°C? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.**

**Pytanie 2.**

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę na leki niebędącą sprzętem medycznym w rozumieniu ustawy z dn. 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 107 poz. 679 ze zm.)? Zaproponowane urządzenie jest urządzeniem laboratoryjnym posiadającym certyfikat CE.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.**

**W SIWZ oraz załącznikach 1-8 zostało zmienione logo.**

Z poważaniem

**...o. ZASTĘPCA DYREKTORA**  
**ds. EKONOMICZNYCH**  
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
*mgr Katarzyna Krygowska*